



В Санкт-Петербурге 3 подростка обвиняются в разбойном нападении



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками полиции были задержаны 3 подростка, 2004 года рождения, которым предъявлено обвинение.

По версии следствия, обвиняемые, с целью хищения чужого имущества, 22 октября 2020 года, около одного из домов по Трамвайному проспекту, используя газовые



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

баллончики, напали на 4 граждан Таджикистана, требуя передачи денежных средств, нанесли им множественные удары руками и ногами, после чего с места происшествия скрылись.

Решается вопрос об избрании обвиняемым меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1515887>